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Actele necesare pentru înscrierea la concursul de admitere 

  

  Dosarul de înscriere și încărcarea on-line a acestuia de către candidați, cu asumarea responsabilității 

de către aceștia cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele 

originale, va conține următoarele documente scanate, față verso, după caz: 

a. Diploma de bacalaureat; 

b. Diploma de licență sau echivalentă. în cazul actelor de studii eliberate de instituții de învățământ din 

străinătate, copie și traducere legalizată/supralegalizată a diplomei de licență/diplomei echivalente (Apostila 

de la Haga, Ministerul Afacerilor Externe, Ambasada României); 

c. Suplimentul la diploma de licență; în cazul actelor de studii eliberate de instituții de învățământ din 

străinătate, copie și traducere legalizată/supralegalizată a acestora (Apostila de la Haga, Ministerul 

Afacerilor Externe, Ambasada României); 

d. Adeverință privind finalizarea studiilor universitare de licență, în cazul absolvenților promoției 

corespunzătoare anului universitar curent; 

e. Adeverință de la facultatea absolvită - pentru absolvenții programelor de studii universitare de 

licență cu durata de 5 sau 6 ani din care să rezulte regimul de finanțare pentru fiecare an de studiu,  

f. Declarație pe propria răspundere a candidatului că nu a beneficiat, a beneficiat sau beneficiază în 

prezent de finanțare de la buget pentru un alt program de studii universitare de master, respectiv că nu a 

beneficiat de finanțare de la bugetul de stat, integral/parțial, pentru programe de studii universitare de licență 

cu durată de 5 sau 6 ani, finalizate/nefinalizate cu examen de licență, sub sancțiunea prevăzută de Codul 

penal pentru uzul de fals și falsul în declarații; 

g. Diploma de master și suplimentul la diplomă/Adeverința privind finalizarea studiilor (absolvenți 

promoția corespunzătoare anului curent) – pentru cei care au absolvit un alt program de studii universitare 

de master; 

h. Adeverință de la facultatea absolvită – studii universitare de master din care să rezulte regimul de 

finanțare pentru fiecare an de studii universitare de master; 

i. Certificat sau Atestat de competență lingvistică pentru limba română (nivel minim B1), eliberat de 

către instituții abilitate ale Ministerului Educației din România / atestatul de absolvire a programului de 

an pregătitor / acte de studii românești (diplome și certificate) sau acte de studii, situații școlare atestând 

cel puțin 3 ani de studii consecutivi urmați în limba română, într-o unitate școlară sau instituție de 

învățământ superior din sistemul național din România. Pentru candidații care au urmat studiile într-o 

limbă de circulație internațională sau într-o limbă a minorităților naționale, certificarea competențelor 

lingvistice de comunicare orală în limba română se face cu diploma de bacalaureat, emisă de unitățile de 

învățământ autorizate/acreditate din România; 

j. Certificat de competență lingvistică pentru limba engleză, nivel minim B2, sau documentele prevăzute 

de prezentul regulament pentru certificarea competenței lingvistice pentru limba engleză, pentru candidații 

care optează pentru programul de studii cu predare în limba engleză – Laseri în medicina dentară, transmis, 

în format PDF, și pe adresa de e-mail: masterat@umft.ro; 

k. Cartea de identitate; 

l. Certificat de naştere. Candidații străini vor prezenta şi o traducere legalizată a certificatului de naștere, 

în limba română; 

m. Certificat de căsătorie/ hotărârea sau certificatul de divorț, dacă este cazul. Candidații străini vor 
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prezenta și o traducere legalizată a certificatului de căsătorie/hotărârii sau certificatului de divorț, în limba 

română; 

n. Adeverinţă medicală cu mențiunea „clinic sănătos”, eliberată de medicul de familie, care să ateste faptul 

că  persoana care urmează să se înscrie la studii nu suferă de boli contagioase ori alte afecţiuni incompatibile 

cu studiile universitare; în cazul candidaților străini, certificatul medical care atestă aspectele prevăzute 

anterior, emis în țara de reședință a candidatului și tradus, în limba română; 

o. Chitanţa de plată a taxei de înscriere la concursul de admitere, respectiv a taxei de procesare dosar, 

după caz; 

p. Acte doveditoare pentru cei care solicită scutirea de plata taxelor de înscriere la concurs: copii după 

certificate de deces ale părinţilor (în cazul celor orfani de unul/ambii părinţi), acte doveditoare din care să 

rezulte că provin din familie monoparentală; adeverinţe din care să rezulte că provin de la case de tip 

rezidențial sau din plasament familial; adeverinţe din care să rezulte calitatea de personal didactic sau 

didactic auxiliar, în activitate/pensionat, a susţinătorilor legali; adeverinţe din care să rezulte calitatea de 

personal încadrat în UMF „Victor Babeş” din Timişoara a susţinătorilor legali etc.; 

 

● Dosarul de înscriere al candidaților români pe locurile finanțate de la bugetul de stat, 

repartizate distinct unor categorii speciale de candidați, va conține și următoarele 

documente:  
q. Cererea-tip de intenție pentru participarea la concursul de admitere pe locurile repartizate 

candidaților romi, adresată Comisiei de admitere, precum și o recomandare eliberată de o organizație legal 

constituită a romilor, din care să reiasă că respectivul candidat face parte din etnia romă;  

r. Cererea-tip de intenție pentru participarea la concursul de admitere pe locurile repartizate 

absolvenților cu diplomă de bacalaureat proveniți din rândul minorităţilor naţionale, pentru programele 

de studii care nu există în învăţământul superior de stat în limba minorităţii respective, adresată Comisiei de 

admitere, precum și o recomandare eliberată de o organizație legal constituită a minorității respective, din 

care să reiasă că respectivul candidat face parte din acea minoritate;  

s. Cererea-tip de intenție pentru participarea la concursul de admitere pe locurile repartizate 

absolvenților cu diploma de bacalaureat proveniți din sistemul de protecție socială, adresată Comisiei 

de admitere, precum și actele doveditoare eliberate de Direcția generală de asistență socială și protecția 

copilului, din care să rezulte că, la data înscrierii la concurs, fac parte din categoria tinerilor proveniți din 

sistemul de protecție specială care se încadrează în prevederile art. 62, alin 1 din Legea 272/2004 privind 

protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată; 

t. Cererea-tip de intenție pentru participarea la concursul de admitere pe locurile repartizate 

absolvenților cu dizabilități, adresată Comisiei de admitere, precum și actele doveditoare (de ex. formularul 

A5 eliberat de medicul de specialitate, în baza diagosticului stabilit/Certificat de încadrare în grad de 

handicap eliberat de Direcția generală de asistență socială și protecția copilului), din care să rezulte că, la 

data înscrierii la concurs, fac parte din această categorie. Aceste documente se vor viza de către Comisia 

medicală a universității. 

● Dosarul de înscriere al candidaților care au obținut diploma de licență sau echivalentă 

în străinătate, al candidaților străini (nonUE/CPV), precum și al candidaților români de 

pretutindeni, va conține și următoarele documente:  
u. Adeverință de recunoaștere a studiilor de licență eliberată de direcția de specialitate din Ministerul 

Educației din România, în cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând 

Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, respectiv pentru cetățenii români cu diploma de 
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licență sau echivalentă obținută în altă țară. 

v. Cererea de eliberare a scrisorii de acceptare la studii, pentru candidații cetățeni străini; 

w. Declarație privind protecția datelor personale, pentru candidații cetățeni străini și români de 

pretutindeni; 

x. Pașaportul, valabil cel puțin 6 luni de la începerea anului universitar – copie, pentru candidații cetățeni 

străini și români de pretutindeni;  

y. Declarație notarială conform căreia candidatul nu are rezidența/domiciliul stabil pe teritoriul 

României, pentru candidații cetățeni străini și români de pretutindeni;  

z. Declarație pe proprie răspundere, pe baza voinței liber exprimate, de asumare a identității 

culturale române, potrivit legislației în vigoare, (cu excepția candidaților din Moldova și a celor care posedă 

cetățenie română și domiciliul în străinătate), pentru candidații români de pretutindeni; 

aa. Declaraţie pe propria răspundere, în cazul candidaților români de pretutindeni pe loc de studii fără 

plata taxelor de școlarizare, că nu au beneficiat, anterior, de şcolarizare pe loc fără plata taxelor de 

şcolarizare, cu bursă lunară/fără plata taxelor de şcolarizare, fără bursă lunară, după caz, pentru acelaşi nivel 

de studii. 

bb. Acte domiciliu stabil/Carte de identitate – copie legalizată și traducere autorizată în limba română, 

pentru candidații cetățeni străini și români de pretutindeni. 

 

Candidații sunt obligați să se asigure că nu există discrepanțe în modul în care este ortografiat numele lor în 

documentele depuse. În caz contrar, este obligatorie depunerea unei declarații notariale de conformitate a 

numelui existent în documentele trimise. 

Dosarul de înscriere va conține și Fișa de înscriere la concursul de admitere, completată on-line; fișa de 

înscriere la concurs, conținând datele cuprinse în prezentul Regulament, generată automat din programul 

informatic va fi listată și semnată de către candidat și va fi prezentată în original, în perioada de confirmare 

a locului, la înscrierea în vederea înmatriculării.  
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